

《重大事故隐患排查工作的通知》精神、有效预防生产安全事故的发生,日前,合肥燃气集团安委会组织安全、生产、保卫等相关部门负责人,分别对管道燃气供应公司、燃气工程安装公司、天然气储配公司等单位的重大事故隐患进行了排查。检查组一行通过听取汇报、查出租场所、看生产供气 and 施工现场等形式,对涉及作业场所、设备及设施的不安全状态、人的不安全行为和管理上的缺陷等进行了仔细检查,要求相关单位立即进行隐患整改,同时要求各单位要继续开展经常性的隐患自查自纠工作,加大隐患治理力度,推进安全生产“隐患治理年”活动的开展,全方位加强安全生产管理各项工作,确保全市燃气用户用上安全、优质、高效的绿色能源天然气。(章 祝)

### 兰州燃化集团开展第十个优质服务月活动 全力保障市民安全用气

从2008年3月1日开始,兰州燃气化工集团开展的第十个优质服务月活动将拉开序幕,届时,该集团天然气公司各服务站的人员上门对全市天然气用户进行安检,对老化胶管进行更换,同时将重点检查和整治用户使用“节能罩”、直排式热水器、热水器软三通连接、厨房住人、两种气源共用等。与燃气报警设备生产厂家一起,对燃气报警器用户进行上门回访,了解用户使用情况,对报警设备进行维护保养,并解决用户使用过程中存在的问题。并对户

内设施的锈蚀等隐患进行检查和整改,督促整改各类安全隐患,确保市民安全使用天然气。从1997年开始,燃化集团将每年的3月作为优质服务月,并将服务月作为一项常态机制来贯彻执行,这是燃气化工集团的提高服务水平的一个举措。每个服务月,燃化集团都根据不同用户需求,提供针对性服务,并不断制定出台更符合市场和用户实际的服务细则,确保了服务的全方位、多层次,得到了用户的信任和认可。据悉,此次优质服务月期间,兰州燃化集团对餐饮、锅炉、学生、机关食堂大灶等公福用户开展安全专项检查,对大型公福用户主管安全的负责人或操作人员进行一次安全知识培训,还将广泛征求各类用户对服务工作的意见,发现并分析自身服务工作的长处与不足,为改善服务,提升服务质量提供方向与方法。同时,还将开展“优化服务流程,减少服务环节”活动,以方便用户,提高市场发展效率为出发点,对用户发展方面的流程要进行优化和大胆创新,最大限度实现用户发展中的接受委托、勘察设计、施工安装、燃气具配置、通气点火等各环节的内部协调服务,使用户在申请安装服务中也能享受到优质、便捷、高效的服务。(王有军)

### 抄表员责任意识强 救人一命

2008年2月14日,南昌市燃气有限公司销售分公司抄表员范正香同志,在南昌师范学院叠

山路宿舍3栋3单元401室漆鸣家抄表时,多次敲门始终没有人开,同时隐约的闻有阵阵煤气味,高度的责任感使她意识到里面有情况,于是赶紧叫来了邻居,通知其家属,并把现场情况向抄表班长报告,及时拨打110、120和公司抢修电话。不久110、120和用户家属赶到现场,破门后,一位老奶奶躺在床上,不省人事。范正香同志立即让邻居开门开窗通气,并交代大家注意事项,120医务人员立即对老人实施抢救,后经抢救老奶奶脱离生命危险。在抢修人员对事故原因进行了全面检查,发现造成此次事故的原因是由于用户家的煤气灶开关失灵,导致煤气泄漏,抢修人员对险情进行了排除。此时所有在场的居民和用户家属,对公司抄表员和服务人员这种认真负责的态度给予了充分的肯定和赞扬。

范正香同志平时工作就一贯认真负责,这次又避免了一次重大人员伤亡及爆炸事故,为公司树立了良好的形象。(刘英赞)



### 秦皇岛市燃气总公司蒸汽锅炉给煤系统技术改造项目荣获市总“优秀创新成果”奖

近日,在秦皇岛市总工会组织开展的2007年度“十佳创新成果”和“十佳合理化建议”评选活